

"Gulf Oil pretende crear una situación difícil a Bolivia"

Declaró en Lima el Canciller César Ruiz

Lima, 25 (AP).- Bolivia está soportando "una especie de agresión económica, ya que la empresa Bolivian Gulf pretende crear una situación difícil presionando en los círculos donde lo

puede hacer para evitar que Bolivia recupere los beneficios a que tiene derecho después de haber revertido sus riquezas", declaró el Canciller boliviano.

El General César Ruiz, en una entrevista a The Associated Press, señaló que el aspecto positivo, la expropiación de la Bolivian Gulf "indudablemente es la gran unidad popular y firme decisión con que hemos contado desde un primer momento. Esto es lo principal. Sin lugar a dudas es punto muy positivo".

El Canciller Ruiz justificó la expropiación diciendo que la "trascendental medida" tomada por el Gobierno "fue inspirada en la necesidad de recuperar las riquezas naturales que fueron concedidas a empresas extranjeras en condiciones onerosas para el Estado y con desmedro de la economía del país".

"No puede haber un poder económico privado -- dijo -- que ponga en riesgo el derecho de decisión soberana. Por todos estos factores la población boliviana exigió una medida que hiciera posible el ejercicio pleno de la soberanía de la Patria".

Ruiz afirmó que el Presidente, General Alfredo Ovando, "tiene el apoyo de su pueblo, de las Fuerzas Armadas y de todas las fuerzas vivas del país, porque confían en su capacidad de gobernar y en su gran amor por las clases mayoritarias".

Señaló luego que la revolución "está decidida en liderizar su pueblo en pos de mejores condiciones de vida en un ambiente de libertad y justicia social."



ADiestramiento en si de un tanque soviético, dur

EE.UU. prohibiría importación libre de petróleo crudo

WASHINGTON, 25 (AP).- Fuentes informadas se dijo hoy que la mayoría en la comisión que estudia la revisión del programa de importación petrolera se opone a la libre colocación del crudo en el mercado norteamericano.

En lugar de ello se inclinarían por un programa de preferencias que favorecería a Canadá y México, en segundo término a Venezuela. Y en una tercera escala al crudo del Medio Oriente.

Un funcionario de la comisión presidencial que estudia la cuestión se limitó a decir que las conclusiones del grupo serán elevadas al presidente Nixon en diciembre.

Según las versiones disponibles los proveedores del Hemisferio Occidental lograrían su propósito de mantener la supremacía sobre el petróleo evantino que se produce a bajo costo.

Según Chile Restablecimiento con Bolivia

Santiago de Chile, 25 (AP). - Fuentes autorizadas reconocieron hoy que ha habido "algún inter-

cam pres pero habl

En Argentina